«dencTteusd C NnONOXUTeJibHbIMMN U
oTpuuatesibHbIMU YUcnamm»

5 6knacc.
«[JencTBus C NOSNIOXNTENbHbLIMU U

oTpuuaTesfibHbIMU YNCNAMWN»
6knacc.



BcnoMHUTe npaBuna:

1)CnoXxeHne 4yncen ¢ pasHbIMM 3HaKaMu,

npmeegnTe npumep.
2)CrioxeHune oTpuuaTernbHbIX Yncen,
npueeguTe NpuUMep.

3)Kak HanTm paccTtosgHne Mexay TodKamu.



BapuaHT 1

-4,5 + 8,1
-6,7-95,9
12 — 26,6
-67 + 76

85— 32,5

BapuaHT 2

7,2 - 8,1
-46+ 2,7
-41 - 25,8
-58 + 71
- 34,8 + 52



BapuaHT 1

3,6

- 12,6
- 14,6
9
52,5

BapuaHT 2

-0,9
-1,9
- 66,8
13
17,2



e BapnaHTt 1 e BapwnaHTt 2

e X+17,4=-31 e 4+ X=-123

e X—-4,25=-8,5 e 8,09-X=-6,2



e BapwnaHTt 1 e BapwnaHTt 2

. -484 . -66,3

e -4,25 e 14,79



e BapnaHTt 1 e BapwnaHTt 2

e« A(-07)nB(-54) e« M(-35)nK(-2,8)



e BapwnaHTt 1 e BapwnaHTt 2

e AB =47 e MK=0,7



